

Утверждено  
**Генеральный директор**  
 ООО «Столичный центр образовательных технологий»  
 \_\_\_\_\_  
**Д. Курильчик**



**Курс профессиональной переподготовки «Профессия специалиста-менеджера:  
 предоставление платежных услуг»**

Учебная программа курса

<b>О программе</b>	<p>Вашему вниманию представлен курс профессиональной переподготовки «Организация деятельности специалиста-менеджера по платежным услугам» с присвоением квалификации «Менеджер по платежным услугам». Менеджер по платежным услугам – это специалист высокой квалификации, способный вести работу по предоставлению услуг клиентам. В сфере банковской деятельности: выполняет расчетные операции, организует взаимодействие с подразделениями банка по внедрению платежных услуг. Менеджер по платежным услугам осуществляет переводы денежных средств по банковским счетам на основании распоряжений клиентов; открывает, закрывает и ведет счета; формирует отчетность и обеспечивает сохранность расчетных (платежных) документов; предоставляет информацию клиентам и сотрудникам банка о совершенных расчетных операциях; организует развитие и внедрение платежных услуг; управляет развитием платежных услуг. Экономическое образование – одно из наиболее престижных направлений подготовки: оно дает возможность получить широкий спектр знаний и умений в сфере экономики и финансов организации, общего менеджмента. Представленный курс, прежде всего, лично – ориентированный. Его основная цель – удовлетворение интересов и потребностей личности в жизненном и профессионально - трудовом самоопределении, самосовершенствовании и карьерном продвижении. Изучение курса поможет Вам удовлетворить данные потребности, расширить рамки личностных способностей и повысить уровень профессиональных компетенций. Программа профессиональной переподготовки разработана на основе: -ФГОС ВО по направлению подготовки 38.03.02 - Финансы и кредит, профиль подготовки «Экономика» квалификация (степень) – бакалавр. - Профессионального стандарта «Специалист по платежным услугам», утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 14.11.2016 г №645н</p>
<b>Цель</b>	<p>формирование у слушателей профессиональных компетенций, необходимых для выполнения нового вида профессиональной деятельности в области платежных услуг и приобретения новой квалификации «Менеджер по платежным услугам». Программа является преемственной к основной образовательной программе основной образовательной программе высшего образования по направлению подготовки 38.03.02 - Финансы и кредит, профиль подготовки «Экономика» квалификация (степень) – бакалавр.</p>
<b>Категория слушателей</b>	<p>Специалист по работе с клиентами, бухгалтера, помощники бухгалтеров, операционисты, экономисты, а также лица, имеющие высшее образование. Уровень образования: высшее образование</p>

<b>Направление</b>	Экономика и финансы
<b>Оценка качества</b>	Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.
<b>Стажировка</b>	Не предусмотрена.
<b>Итоговая аттестация</b>	Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.
<b>Присваиваемая квалификация</b>	Менеджер по платежным услугам